



В городе Соликамске бывший сотрудник исправительного учреждения, обвиняемый в получении взятки и мошенничестве, предстанет перед судом



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника оперативного отдела ФКУ ИК-9 ГУФСИН России по Пермскому краю, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за общее покровительство, попустительство по службе и за незаконные действия, в крупном размере) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения с причинением значительного ущерба гражданину).

По данным следствия, обвиняемый, занимая должность заместителя начальника оперативного отдела ФКУ ИК-9 ГУФСИН России по Пермскому краю, осенью 2017 года предложил осужденному приобрести сотовый телефон с обещанием обеспечить беспрепятственное им пользование в колонии. Введенный в заблуждение осужденный организовал перевод на счет сожительницы обвиняемого денег в сумме 8 тысяч рублей, однако сотовый телефон ему



передан не был.

Кроме того, обвиняемый, исполняя обязанности начальника оперативного отдела ФКУ ИК-9 ГУФСИН России по Пермскому краю, в период 2018 – 2019 годов получил частями взятку в крупном размере, в общей сумме более 407 тысяч рублей за общее покровительство и попустительство по службе осужденному, организовавшему в колонии незаконную торговлю продуктами питания и иными, в том числе запрещенными к обороту товарами, а также за пронос на территорию исправительного учреждения сим-карт, сотовых телефонов и аксессуаров к ним.

В ходе расследования уголовного дела наложен арест на имущество обвиняемого стоимостью более 640 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1614935>